

мясохладобойню в Железногорском районе, приступить к строительству элеватора на 150 тысяч тонн и комбикормового завода мощностью 18 тысяч тонн.

Информация о выполнении Соглашения о сотрудничестве от 12.04.2010г. между Администрацией Курской области и ООО «Агропромкомплектация» за 2015 год.

В 2010 году компанией начата реализация инвестиционной программы общей стоимостью более 24 млрд рублей и предусматривающей строительство 5 свинокомплексов в Коньшевском, Дмитриевском и Железногорском районах, элеватора и комбикормового завода в Коньшевском районе, нуклеуса и мясохладобойни мощностью 300 голов в час в Железногорском районе.



В 2015 году в АПК и сферу его обслуживания инвестором направлено 12,1 млрд рублей. Все объекты, кроме мясохладобойни, ввод которой запланирован на 2016 год, введены в эксплуатацию. Кроме этого, на территории области строятся еще 8 свинокомплексов общей

стоимостью 26 млрд рублей.

На 01.01.2016 года численность поголовья животных в ООО «Агропромкомплектация-Курск» превысила 351 тысячу единиц. Выращено мяса свиней в живом весе 73,8 тыс. тонн.

В 2015 году с посевных площадей в 34,2 тыс. га компанией получено 109,7 тыс. тонн зерна при средней урожайности 47 ц/га. На развитие социальной сферы в отчетном году направлено 55,3 млн рублей: это благотворительная помощь школам, больницам, муниципальным образованиям, православной церкви, на подарки детям и ветеранам войны.

Общая сумма господдержки предприятиям ООО «Агропромкомплектация» в 2015 году составила 1,3 миллиарда рублей, из них 1,23 миллиарда - из федерального бюджета.